
Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 19 de Junho de 2006

Aos 19 dias do mês de Junho, às 09:00 horas reuniu-se a Câmara Municipal de
Vereadores  de  Nioaque-MS,  sob a  presidência  do  Sr.  Vereador  João  Francisco  dos
Santos Neto. Verificada a presença dos Srs. Vereadores: Antonio Raimundo da Silva,
Eudes  Pache  Corrêa,  Jancer  Vaz  de  Moura,  Émerson  Augusto  Nahabedian  Ramos,
Ronaldo de Andréa e Fernando L. F. Moura, bem como a ausência dos Srs. Vereadores
Énesio Pimenta dos Reis e Claudionor do Carmo Miranda, constatou-se haver n° legal
determinando  o  Sr.  Presidente  o  inicio  dos  trabalhos  com  aquiescência  dos  Srs.
Vereadores. Iniciando os trabalhos colocada a Ata sob apreciação dos Srs. Vereadores
fora a mesma aprovada por unanimidade. Em seguida o Sr. 1° Secretario fez leitura dos
expedientes recebidos do Executivo constante de Of. n° 360/GAB/06 em resposta ao
Reqt° 013/06 do Ver. Jancer Vaz de Moura, Of. n° 071/2006 da Procuradoria Jurídica
do Executivo encaminhando as Leis n° 2.193 e 2194/2006 e Of. Circular n° 225/06 da
Secretaria Municipal de Assistência Social referente a Campanha do Agasalho de 2006;
logo o Sr.  1°  Secretario  fez  leitura  dos  expedientes  recebidos  de diversos,  as  quais
foram  deixadas  na  Secretaria  da  Casa  a  disposição  dos  Srs.  Vereadores.  Em
continuidade foram apresentadas as proposições; de autoria do Sr. Vereador Jancer Vaz
de Moura, fora apresentado Requerimento dirigido a Empresa Vencedor Laticínios, para
que seja efetuado correções nos pagamentos à partir de dezembro de 2005, conforme
problema levantado pelos produtores do CMDR, ficando a empresa com o compromisso
de consertar nos meses seguintes as falhas nos pagamentos, porém não vem ocorrendo;
colocado  o  Reqt°  sob  apreciação  dos  Srs.  Vereadores  fora  o  mesmo aprovado  por
unanimidade; em seguida pelo Vereador Emerson Augusto, também verbalmente fora
indicado a pessoa do Sr. José Sadi Muhlien, representante da Empresa Eletro campo,
para  que  seja  providenciado  a  colocação  de  luminária  na  Rua  1°  de  Março,  nas
proximidades da residência do Sr. Luiz Henrique, bem como seja viabilizado braços e
luminárias  na  Vila  Nova  Esperança,  onde  já  existem  03  postes,  sendo  a  mesma
aprovada  por  unanimidade;  ainda  pelo  Sr.  Vereador  Emerson  fora  apresentada  e
aprovada indicação dirigida ao Sr. Lides Nunes, Chefe da Distribuição da Enersul em
Jardim-Ms, para viabilizar a colocação de um poste na entrada da Vila Nova Esperança;
pela  Sra.  Vereadora  Eudes  Pache  Corrêa  foram  apresentadas  e  aprovadas  por
unanimidade os seguintes requerimentos e indicações: Reqt° a Sra. Prefeita Municipal
para providencias para que seja criado o Conselho Municipal do Idoso; Reqt° a Sra.
Prefeita Municipal, solicitando providencias para instituir no município de Nioaque a
“Semana do Idoso”; com cópia a Secretaria Municipal de Assistência Social, no Sentido
que seja colocado em pratica o direito do idoso, a oportunidade de ter educação com
recursos técnicos de computação, e demais avanços tecnológicos, para sua integração a
vida moderna, em cumprimento ao Parágrafo 1° do Artigo 21 da Lei n° 10.741/2003,
Estatuto  do  Idoso,  bem  como  requer  a  Secretária  Municipal  de  Assistência  Social
relação dos idosos cadastrados no Projeto Conviver, com seus respectivos endereços;
Reqt°  dirigido  ao  Presidente  da  Radio  Nativa  FM,  ao  Presidente  da  radio  Terena,
incluindo a Radio FM PAN, requerendo que seja criado um espaço especial a melhor
idade, com a finalidade informativa, educativa, artística e cultural, em cumprimento ao
Artigo 24 da Lei 10.741/03, e Ind. n° 05/06 dirigida a Sra. Prefeita Municipal com cópia
ao Secretario Municipal de Obras, para que seja feito a recuperação da Rua Heleodoro
Maidana Bica, inicio da referida Rua e nas proximidades da residência da Sra. Vadica
no Bairro Monte Alto, onde existem enormes buracos que estão impedindo o trafego;
pelo  Sr.  Vereador  João  Francisco  fora  feito  requerimento  verbal  ao  Presidente  do
Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural, Sr. Juvenal para cedência à Associação
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de Moradores da Agrovila da Colônia Conceição o espaço físico onde foi montado o
resfriador, sem funcionamento, para instalação da sede da referida associação, de forma
definitiva,  durante  o  funcionamento  da  associação,  colocado  o  requerimento  sob
apreciação  dos  Srs.  Vereadores  fora  o  mesmo  aprovado  por  unanimidade.  Dando
prosseguimento aos trabalhos referente a proposta de emenda à Lei Orgânica Municipal,
apresentado pelo Poder Executivo que dá nova redação ao Artigo 5° e insere Parágrafo
Único a Lei Orgânica Municipal, discutido e votação em 1° turno em 24 de março/2006,
o Sr. Presidente colocou a mesma em 2ª discussão e votação, sendo nesta rejeitado por
unanimidade, dessa forma a proposta supracitada rejeitada. Logo fora deixada a palavra
livre aos srs. Vereadores,  fazendo uso primeiramente o Ver.  Fernando L. F. Moura,
dizendo dos projetos que estão tramitando nas comissões, como o Código de Obras, e
LDO, que deverá ser aprovado para que a Casa entre em recesso a Lei de Diretrizes,
logo  a  seguir  pelo  Sr.  Ver.  Emerson  Augusto,  Vice-Presidente  da  Comissão  de
Legislação, Justiça  e Redação final fora convocada os membros para se reunirem no
presente dia às 20:00 horas, como já fora estipulado pela Comissão, para analise das
matérias,  em  seguida  usou  da  palavra  o  Sr.  Vereador  Jancer  fazendo  comentários
relativo  a  resposta  recebida  do  Executivo  acerca  do  Programa  Biodiesil  para  o
município,  fazendo  suas  colocações  a  respeito  da  resposta  e  assunto  solicitado;  em
seguida   pelo  Sr.  Vereador  João  Francisco  informou  que  em  atendimento  ao
requerimento feito pelo mesmo ao Dep. Pedro Teruel para realização de uma audiência
pública nesta Casa acerca do Alto Custo de Energia, já obteve resposta e a audiência
Pública será realizada no próximo dia 26.06.06, às 18:00 horas, em seguida nada mais
havendo para ser tratado o Sr. Presidente declarou encerrada a referida Sessão, da qual
para constar lavrou-se esta Ata.               
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